Université A. BELKAID - Tlemcen Tlemcen, le 22 Avril 2020.
Faculté de technologie
Département de Génie Civil

Exercices en Dynamique des Structures 2
a rendre avant le 29/04/2020
a l'adresse suivante benmansournassima@yahoo.fr

A

EXERCICE | : (10PTS) 130t
La figure 1 montre le modéle d’'un batiment de tréiages. La masse des deux oy

premiers niveaux est de 110 tonnes alors que dellgoisiéme étage est de 130 ;4.
tonnes. Les rigidités des niveaux sont indiquéesasiigure 1. Ecrire I'équation de YN

mouvement de ce systéme.

K3=180 MN/m

K2=180 MN/m

K1=200 MN/m

Figurel

EXERCICE 1l : (10PTYS)
Soit a étudier les vibrations de la poutre en béromeé montrée par la figure 2. Le modele retenweshodele a 2

masses concentrées. Seuls les déplacements vertiuent étre considérés. La section transverssie
rectangulaire de dimensions (30x4GgmLe module d'Young (E) & prendre dans les calmds égal a

2x10" KN/m? . La longueur (L) est égale & 500 cm. Les massesecirées sonh, = 2t et m, = 4t . Formulez
I'équation de mouvement de cette poutre si elless@smise a l'effet d'une force harmonique P(t)igpge a la
masse ny P(t) = 30cos40t [KN] ou le temps t est exprimé en secondes.
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Figure 2.



